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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO REALIZADA NA SEDE SOCIAL DA 
GERDAU S.A. (“COMPANHIA”), NA AVENIDA DOUTORA RUTH CARDOSO, 8.501, 8º ANDAR, 
CONUNTO 2, PINHEIROS, SÃO PAULO, SP, EM 27 DE SETEMBRO DE 2019, ÀS 20H00MIN. 
 
1. A reunião contou com a participação da totalidade dos membros do Conselho de Administração, 

sendo que os Conselheiros  Aod Cunha de Moraes Júnior, Fernando Fontes Iunes, Claudia Sender 
Ramirez e Márcio Fróes Torres nos termos do Regimento Interno deste Conselho, participaram por 
meio eletrônico. 

 
2. A reunião foi presidida por Claudio Johannpeter, e secretariada por Fábio Eduardo de Pieri Spina.  
 
3. O Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade, na forma de seu Estatuto Social, 

deliberou (i) autorizar a Companhia, a Gerdau Aços Longos S.A. e a Gerdau Açominas S.A. a  
contratar empréstimo internacional por meio da abertura de uma linha de crédito global denominada 
“Senior Unsecured Global Working Capital Credit Agreement” (“Credit Agreement”), administrada pelo 
Bank of New York Mellon, com as características descritas no Credit Agreement, sendo as principais: 
(a) montante de até U.S.$ 800.000.000,00 (oitocentos milhões de dólares norte-americanos); (b) 
prazo de vencimento de 5 (cinco) anos a contar da data de assinatura do Credit Agreement; e (c) até 
8 (oito) bancos credores, todos de primeira linha, a serem oportunamente contratados conforme os 
procedimentos individuais de aprovação de crédito, nos prazos e condições estipulados pela 
Companhia; (ii) autorizar a Companhia a prestar, solidariamente com as sociedades Gerdau Aços 
Longos S.A. e Gerdau Açominas S.A., garantia fidejussória em garantia de todas as obrigações 
assumidas pela Sipar Aceros S.A., Gerdau Aços Longos S.A., Gerdau Açominas S.A., Gerdau Trade 
Inc., GTL Trade Finance Inc., Gerdau Ameristeel Corporation, Gerdau Hungria Holdings LLC, Aceros 
Corsa S.A. de C.V., Gerdau Corsa S.A.P.I. de C.V., Gerdau GTL México S.A. de C.V., Sidertul S.A de 
C.V., Empresa Siderúrgica Del Perú S.A.A., Gerdau Ameristeel US Inc., Gerdau Holdings Inc. e 
Gerdau Macsteel Inc. no âmbito do Credit Agreement. 

 
4. Deliberou, outrossim, autorizar que a Companhia, na assinatura de todos os documentos necessários 

à celebração do Credit Agreement e à outorga da garantia mencionada no item 3(ii) acima, incluindo 
contratos e demais atos relacionados, seja representada, em conjunto, por quaisquer dois de seus 
diretores, ou por um diretor e um procurador, ou, ainda, por procuradores, constituídos especialmente 
para esse fim, que agirão em conjunto de dois, independentemente da ordem de nomeação. 

 
5. Nada mais foi tratado.  
 

São Paulo, 27 de setembro de 2019.  
 
Assinaturas: Claudio Johannpeter (Presidente). André Bier Gerdau Johannpeter e Guilherme Chagas 
Gerdau Johannpeter (Vice-Presidentes). Richard Chagas Gerdau Johannpeter e Gustavo Werneck da 
Cunha (Conselheiros). Fábio Eduardo de Pieri Spina – Secretário. 
 

Declaração: 
 
Declaro que a presente é cópia fiel da ata transcrita em livro próprio e que as assinaturas são autênticas. 
 

 
Fábio Eduardo de Pieri Spina  

Secretário 


